

— Голубиная почта на службѣ у медиковъ.

Сельские врачи въ штатахъ нью-йоркскомъ и въ Пенсильвании съ нѣкоторыхъ поръ стали употреблять голубей для своей практики. Сначала одинъ врачъ въ Гамильтонъ-Каунти, имѣющій обширный кругъ пациентовъ на значительномъ разстоянії, сдѣлалъ первую попытку посыпать голубей съ рецептами въ свою аптеку. Отправляясь къ пациентамъ онъ береть съ собою пару или двѣ голубей, и, осмотрѣвъ больного, отправляетъ одного изъ пернатыхъ посланцевъ съ рецептомъ; тотъ летитъ прямо домой, гдѣ находится аптека доктора; тамъ приготовляютъ лѣкарство и посыпаютъ оное съ нарочнымъ назначеніемъ. Въ критическихъ случаяхъ, докторъ оставляетъ голубей у больныхъ, чтобы ему посыпались бюллетени о ходѣ болѣзни и проч. Этому примѣру послѣдовали многіе изъ его собратій, и въ настоящее время голубиная почта въ большомъ ходу у врачей той мѣстности.